
Q.1 以前のアンケートでクレジットカードを
持っていると回答した方にお聞きしています。 
クレジットカードを申し込む際、
審査に通るか不安でしたか？(SA) 全体 はい いいえ

全体 300 117 183
39% 61%

男性 167 70 97
41.92% 58.08%

女性 133 47 86
35.34% 64.66%

Q.2 審査に通るか不安だった理由として
最も当てはまるものを回答してください。(SA) 全体 収入が少なかったから

雇用形態が正社員・公務員
以外だったから 無職・収入がなかったから

勤続年数が
短かったから

何度も転職を
繰り返していたから

借金があった、
ローンを利用していたから

滞納したことが
あったから

破産や債務整理などをして
ブラックリストに
載っていたから

すでにクレジットカードを
複数枚持っていたから その他

全体 117 48 17 12 5 4 7 3 2 18 1
41.03% 14.53% 10.26% 4.27% 3.42% 5.98% 2.56% 1.71% 15.38% 0.85%

男性 70 24 9 6 5 4 6 2 1 13 0
34.29% 12.86% 8.57% 7.14% 5.71% 8.57% 2.86% 1.43% 18.57% 0%

女性 47 24 8 6 0 0 1 1 1 5 1
51.06% 17.02% 12.77% 0% 0% 2.13% 2.13% 2.13% 10.64% 2.13%

Q.3 審査が不安だった時、何を基準に
クレジットカードを選びましたか？
最も当てはまるものを回答してください。(SA) 全体 年会費が無料 一般ランクである

審査難易度が低い会社が
発行している
（消費者金融系・信販系・流通系） 審査・発行スピードが速い 申し込み条件が厳しくない 有名、持っている人が多い その他

全体 117 81 9 9 9 5 4 0
69.23% 7.69% 7.69% 7.69% 4.27% 3.42% 0%

男性 70 42 6 6 9 4 3 0
60% 8.57% 8.57% 12.86% 5.71% 4.29% 0%

女性 47 39 3 3 0 1 1 0
82.98% 6.38% 6.38% 0% 2.13% 2.13% 0%

Q.4 審査に通るために工夫したことは
ありますか？(MA) 全体

審査に通りやすそうな
クレジットカードを選んだ 収入を増やした

申し込む際に個人情報を
正確に入力した 転職した、就職した 正社員、公務員になった

支払いを滞納しないよう
気をつけた

キャッシング枠を
ゼロで申し込んだ

申し込むクレジットカードを
少なめにした 借金を減らした 信用情報を確認した その他

全体 117 62 8 34 5 11 24 20 12 5 5 3
52.99% 6.84% 29.06% 4.27% 9.40% 20.51% 17.09% 10.26% 4.27% 4.27% 2.56%

男性 70 37 4 25 2 9 12 8 7 3 3 2
52.86% 5.71% 35.71% 2.86% 12.86% 17.14% 11.43% 10% 4.29% 4.29% 2.86%

女性 47 25 4 9 3 2 12 12 5 2 2 1
53.19% 8.51% 19.15% 6.38% 4.26% 25.53% 25.53% 10.64% 4.26% 4.26% 2.13%

Q.5 クレジットカードの審査に落ちたことは
ありますか？(SA) 全体 はい いいえ

全体 117 42 75
35.90% 64.10%

男性 70 31 39
44.29% 55.71%

女性 47 11 36
23.40% 76.60%

Q.6 クレジットカードの審査に落ちた原因として
最も当てはまるものを回答してください。(SA) 全体

雇用形態が正社員・公務員
以外だったから

年収が200万円未満
だったから 無職・収入がなかったから 勤続年数が短かったから

何度も転職を
繰り返していたから

借金があった、ローンを
利用していたから 滞納したことがあったから

破産や債務整理などをして
ブラックリストに載っていたから

すでにクレジットカードを
複数枚持っていたから その他

全体 42 5 5 8 7 3 4 1 2 5 2
11.90% 11.90% 19.05% 16.67% 7.14% 9.52% 2.38% 4.76% 11.90% 4.76%

男性 31 2 2 6 7 3 4 1 1 4 1
6.45% 6.45% 19.35% 22.58% 9.68% 12.90% 3.23% 3.23% 12.90% 3.23%

女性 11 3 3 2 0 0 0 0 1 1 1
27.27% 27.27% 18.18% 0% 0% 0% 0% 9.09% 9.09% 9.09%


